

Звіт
Депутата Рівненської обласної ради VIII скликання
обраного від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»
РАШОВСЬКОГО ВОЛОДИМИРА ВОЛОДИМИРОВИЧА
за 2024 рік

місто Рівне

23 грудня 2024 рік

2024 рік став для нашої області та країни важким, але й сповненим нових досягнень, викликів та можливостей для розвитку. Як ваш депутат, я працював над низкою важливих питань, що стосуються покращення життя наших громадян, розвитку інфраструктури, підтримки бізнесу, а також важливих ініціатив для допомоги військовим та ветеранам. У цьому звіті я хочу поділитися основними результатами моєї роботи протягом цього року.

Підтримка військових, ветеранів та ВПО

Одним з ключових напрямків моєї діяльності в 2024 році була підтримка військових та ветеранів. У часи війни наша допомога має бути не лише фінансовою чи матеріальною, а й моральною підтримкою. Це необхідно для того, щоб забезпечити наших захисників усім необхідним для виконання бойових завдань і забезпечити ВПО гідними умовами для життя.

Передача техніки та засобів для армії

З початку 2024 року разом з моєю командою ми організували передачу на передову декілька автомобілів для військових частин, які активно використовуються в бойових діях. Це дозволило підвищити мобільність наших військ, доставляти техніку, вантажі та організовувати оперативні перевезення.

Окрім транспорту, ми також забезпечили наших військових важливими матеріалами та засобами, такими як тактичний одяг, берці, дрони, генератори потужністю 2,2 кВт, буржуйки, військова провізія та медичне обладнання. Зокрема, через доставку Starlink та дронів ми змогли забезпечити безперервний зв'язок на передовій, що є важливим аспектом сучасних бойових операцій.

Підтримка родин військових та реабілітація ветеранів

Неможливо забути і про важливу підтримку родин загиблих та поранених військових. Вже в 2024 році ми активізували надання матеріальної допомоги та організували заходи підтримки. Також велике значення для нас мало організувати підтримку ветеранів через психологічні програми, такі як форум «Невидимі рани війни: ПТСР. Життя до й після», який був проведений у межах нашої області. Цей захід дозволив не лише підвищити обізнаність про психологічні наслідки війни, але й допомогти сформувати платформу для подальшої реабілітації ветеранів. ПТСР є важливою темою, і ми маємо робити

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Вхідний № 11 - 36/01
«03» 01 2025 р.

все можливе, щоб підтримати наших героїв навіть після завершення їхньої служби.

Ремонт обласних комунальних підприємств

Значну увагу я приділяв розвитку обласних комунальних підприємств. Протягом року було прийнято ряд рішень щодо реорганізації, створення нових підприємств та покращення існуючих закладів. Особливо важливими є питання щодо модернізації водопостачання, водовідведення та електрифікації в деяких районах області, що допомогло покращити якість послуг для наших громадян.

Підтримка економіки області: агробізнес, малий та середній бізнес

Агробізнес залишається однією з основних галузей економіки Рівненщини. Протягом 2024 року я працював над розвитком цього сектора, відвідуючи зустрічі з представниками бізнесу та аграріїв. Завдяки цим зустрічам вдалося налагодити співпрацю з міжнародними фондами та грантовими організаціями, що дозволило отримати фінансування для розвитку місцевого бізнесу, зокрема в галузі агрологістики.

Депутатська діяльність та прийняті рішення в обласній раді

Я працював у складі Рівненської обласної ради, де за цей рік було проведено 8 сесій, серед яких 2 позачергові. На цих сесіях було прийнято важливі рішення, серед яких:

- низку рішень щодо реорганізації обласних комунальних підприємств, закладів і установ.
- кадрові питання, що стосуються призначення керівників обласних підприємств і організацій.
- також було підтримано програму фінансування підприємств, що займаються оборонними замовленнями.

Всі ці рішення були спрямовані на покращення умов життя жителів Рівненщини, підтримку місцевого бізнесу та забезпечення належних умов для економічного розвитку.

Я дякую вам за підтримку та довіру! Разом ми зможемо подолати будь-які труднощі і зробити Рівненщину ще кращою. Вірю в нашу перемогу та у відбудову нашої країни!

Депутат Рівненської
Обласної ради від ПП «СН»



Володимир Рашовський